

江西矿冶局工作简报

2018 年第 2 期

总第 74 期

核工业江西矿冶局

签发人：王英稳

目 录

(二〇一八年三月十五日)

- 一、贯彻十九大精神 践行新发展理念 全面推进江西铀矿冶的发展
—局召开 2018 年度工作会暨党建和党风廉政建设会
- 二、严守红线 压实责任 全力做好安全环保各项工作
—江西矿冶局召开 2018 年度安全环保工作会议
- 三、简讯

贯彻十九大精神 践行新发展理念 全面推进江西铀矿冶的发展

一局召开 2018 年度工作会暨党建和党风廉政建设会

3月6日，江西矿冶局召开了2018年度工作会暨党建和党风廉政建设会。江西铀矿冶各单位党政主要领导、纪委书记和机关各处室副处以上负责人46人参加会议。副局长徐小明主持会议。

会议学习传达了中核集团公司2018年度工作会、党建工作会、党风廉政工作会和中国铀业2018年度工作会、党建和党风廉政建设工作会的主要精神，重点学习传达了中核集团公司、中国铀业主要领导所作的工作报告。

会上，局长、党组书记王英稳作了题为《贯彻十九大精神，践行新发展理念，全面推进江西铀矿冶的发展》的工作报告。报告总结回顾了2017年主要工作，分析面临的新形势新任务，提出2018年应抓好的八项主要工作：一是持续深入学习贯彻党的十九大精神，在学懂弄通做实上下功夫；二是推进省局经济实体化，重点搭建“四梁八柱”；三是保障企业的有序衔接，巩固铀矿山企业调整改革成果；四是坚守安全环保底线，做好矿山维持维护；五是加强协调服务，完成“三供一业”正式移交工作；六是严格执行全面预算管理，确保年度目标实现；七是落实综治维稳责任制，全力维护和谐稳定大局；八是推动全面从严从实抓党建，强化引领促发展，奋力谱写新时代中国特色社会主义的江西铀矿冶篇章。

王英稳在作的《深入学习贯彻党的十九大精神，为江西铀矿冶经济实体化转型和深化改革提供坚强的思想组织保证》的党建工作报告中，对局 2017 年党建和党风廉政建设工作进行了总结，并对 2018 年工作进行了安排部署，要求重点围绕以下几个方面开展工作：一是深入学习宣传贯彻党的十九大精神；二是加强两级领导班子和人才队伍建设；三是高度重视和全面加强党支部基本建设；四是持续推动全面从严治党向纵深发展；五是努力建设和谐平安江西铀矿冶；六是加强宣传思想文化建设和群团工作。

会上，局长、党委书记局长王英稳与各单位主要负责人签订了党风廉政建设责任书、综治维稳责任书，进一步细化了指标，明确了责任，确保党风廉政、综治工作压实。

副局长杨明泉在会议总结讲话时，要求与会人员强化责任担当，始终保持奋发有为的精神状态，切实履职尽责敢担当，狠抓工作落实，推动各项部署落地见效，为全面完成年度各项目标任务而努力奋斗！

（办公室综合）

严守红线 压实责任 全力做好安全环保各项工作

—江西矿冶局召开 2018 年度安全环保工作会议

3 月 7 日，江西矿冶局在南昌市召开了 2018 年度安全环保工作会议。

会议学习传达了中核集团公司 2018 年度安全环保工作要点、江西省全省非煤矿山安全生产工作暨专项整治动员部署视频会议和中国铀业 2018 年度安全环保工作会议精神，传达了集团公司副总经理和自兴、安全环保部主任张金涛和中国铀业党委书记、董事长杜运斌在中国铀业安全环保工作会议上的讲话精神。

局党委委员、纪委书记、副局长杨明泉作了《严守红线 压实责任 全力做好安全环保各项工作》的工作报告。报告肯定了 2017 年度全局安全环保工作取得的成绩，分析了面临的形势和存在的主要问题，提出了 2018 年度全局安全环保工作的总体思路、工作目标，从以下五个方面部署了全局 2018 年度安全环保工作主要措施：一是认真学习、深刻领会、严守红线，压实安全环保责任；二是广泛宣传、领导示范、强化培训，加强安全文化建设；三是消灭源项、补齐短板、强化管理，确保辐射环境安全；四是管控风险、治理隐患、强化闭环，健全源头防控机制；五健全队伍、完善设施、加强演练，提高事故应急能力，要求各单位、各部门严守安全红线，压实安全责任，强化风险管控，狠抓隐患治理，为继续保持安全环保形势稳定可控而努力奋进。

会上，局党委书记、局长王英稳与关停矿山企业主要负责人签订了 2018 年度安全环保责任考核细则，与各社区和局属公司主要负责人签订了 2018 年度安全环保责任书。

局党委书记、局长王英稳作了会议总结讲话，强调了四点要求：一是要提高站位，站在讲政治的高度，去认识安全环保、

重视安全环保工作，要树立红线意识和底线思维，抓好安全环保工作的落实；二是要认真学习、深刻领会和自兴副总经理在中国铀业安全环保工作会议上讲话提出的 5 点要求、张金涛主任提出的 3 点要求、杜运斌董事长提出的 3 点要求，结合本单位的实际，安排好各项安全环保工作；三是按照中国铀业和此次安全环保工作会议要求，对本单位年度安全环保工作安排进行一次重新梳理，查漏补缺、统筹安排、抓好落实；四是要认真抓实抓好重要时段、重点时间的安全环保和值班值守工作。

局领导、局长助理、副总工程师及局机关各处室负责人，江西片各单位党政主要负责人、分管安全生产领导和安全环保部门负责人等 62 人参加了会议。

（安全生产处）

简讯：

2 月 2 日，衢州铀业公司工业固体废物处置项目获得浙江省衢州市发展改革委核准，标志着该公司调整改革后，实施产业转型升级获得突破性进展。

（办公室综合）

2 月 11 日，局机关召开了迎春座谈会，局领导、离退休老干部、局机关工作人员共 90 余人参加，大家欢聚一堂，喜迎新春，学习传达了集团公司、中国铀业工作会精神，共话核工业和江西铀矿冶改革发展形势。

（党群处）

2月9日至2月12日，局领导分别到江西铀矿冶各单位走访慰问了离休老干部、困难党员和员工群众等，送去组织的关怀和温暖，并致以新春的问候与祝福。

(办公室综合)

2月8日，江西矿冶局组织机关10余名志愿者到南昌火车站开展了“助力春运”学雷锋志愿服务活动，积极为来往旅客开展出行咨询、运送行李、扶老携幼等温馨服务，为旅客送上一份来自陌生人的真诚关怀。

(党群处)

2月24日，我局与赣江新区管委会领导沟通，就南昌同位素药物中心项目在桑海产业园备案过程中出现的土地问题进行了汇报。

(项目组)

送：中核集团公司；中国铀业；各省局；金安铀业公司、金瑞铀业公司、衢州铀业公司、270所、江核建公司，各社区。

编辑：沈宝忠

联系电话：88625162